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平成２８年第１回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２８年１月１５日（金） 

２ 開 催 場 所 豊山町役場 会議室３ 

３ 出 席 委 員 委 員 長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    後 藤  明 美 
委 員    青 山  美代子 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠 席 委 員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

参 事    伊 藤  圭 樹 
教育委員会事務局長    飯 塚  泰 行 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議 事 日 程 日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
議案第１号 平成２８年度全国学力・学習状況調査への対応につい

       て 

報告第１号 平成２７年度末・平成２８年度初めの学校行事の割振 

りについて 

報告第２号 平成２７年度第２回豊山町社会教育審議会の報告に 

ついて 

 

日程第５ その他 
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開会の宣告（午後２時００分） 

 ただいまから、平成２８年第１回豊山町教育委員会定例会を開会し

ます。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２７年１

２月４日に開催いたしました平成２７年第１２回豊山町教育委員会

定例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 第１２回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

新年明けましておめでとうございます。皆様も新たな気持ちで新年

を迎えられたことと存じます。 
１月４日には町の成人式に出席させていただきました。今年の成人

は昨年までと違って良くも悪くも元気がよかったと思いました。最近

はちょっと豊山の成人はおとなしすぎるのかなと思っておりました

ので、少しほっとした気分にもなりました。 
昨年の１１月にＭＲＪの初飛行が成功しました。これを機に、本年

度は豊山町にとっても経済面のみならず色々な面で躍進の年になる

と思います。教育の部分でもその躍進に取り残されないよう改革を進

めていかなければならないと思っております。 
本年度も委員の皆様そして教育委員会事務局のスタッフの皆様の

お力添えのもと教育の諸問題の解決、改革に取り組んでまいりたいと

思います。ご協力のほどよろしくお願いいたします。 
以上でございます。 

  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

１２月５日に第１０回愛知県市町村対抗駅伝競走大会に豊山町が

参加しました。昨年と同じで町村の部第１０位で入賞しました。選手

の皆さん、関係者の皆さんが大変意欲的に参加していただけました。

１２月７日に町議会の一般質問がありました。教育委員会関係は「食

育の推進について」、「福祉教育について」、「和式トイレの手摺につい

て」でありました。１２月１１日に町内校長会議がありました。１２

月１３日に元中日ドラゴンズ３選手による少年野球教室が行われ、小

中学生及び指導者合わせて約１３０人が指導を受けました。１２月１

８日に第２回社会教育審議会があり、進捗状況を報告し、意見を聞き

ました。１２月２３日にイチロー杯の閉会式が開かれ、豊山中学校吹

奏楽部も参加しました。町長の配慮でイチロー選手と吹奏楽部が記念
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撮影をし、子ども達は大変喜びました。１月４日に豊山町成人式が開

かれました。１１０名中８５名が出席しました。１月１０日にスポー

ツ少年団新春交流会がありました。今年は７名の関市上之保地区のス

ポーツ少年団と交流しました。昼には豚汁とおにぎりを食べ、そして

午後からは野球の試合がありました。１月１４日に愛日地方教育事務

協議会が長久手市役所で行われ、委員長と出席しました。 
以上でございます。 

 

日程第４  付議案件 

それでは、付議案件に入ります。「議案第１号 平成２８年度全国

学力・学習状況調査への対応について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第１号 

議案第１号について、ご質問等お受けします。 

調査結果について、父兄から子どもの成績を知りたいという要求

があった場合、どのように対応されるのでしょうか。 

他県ではそのような動きがあるということを耳にしております

し、事実としてあるようであります。しかし、本町においてそのよ

うな問い合わせは今までに、教育委員会及び各学校にはありません。

もし、そのような問い合わせがあった場合は、調査の目的を把握し

て、指導改善に生かしていくことが重要であり、学校ごとの順位付

けは過度な競争につながるということで、慎重にお答えさせていた

だこうと思います。 

テストを受けた側にとっては、自分自身の点数を知りたいと思い

問い合わせがあるかもしれませんが、そのような場合もこの調査の

趣旨を説明して、知らせないということでしょうか。 

各児童生徒にはそれぞれのテストの結果は渡っていきます。あく

までも市町村ごと、学校ごとの平均点等については示されないとい

うだけでありまして、子ども達にはどういった点が弱いのかなどに

ついては、知らされます。 

その他にご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第１号について原案どおり可決してよろ

しいでしょうか。 

（「異 議なし」の声） 

議案第１号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、報告に入ります。「報告第１号 平成２７年度末・平

成２８年度初めの学校行事の割振りについて」事務局から説明を求め

ます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 平成２７年度第２回豊山町社会

教育審議会の報告について」、事務局の説明を求めます。 
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委 員 長 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午後２時１８分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２８年第１回豊山町教

育委員会定例会を閉会します。 

 


